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Puheenjohtajalta

Muutoksessa mahdollisuus – 
varautumisessa viisaus – 
yhteistyössä ytyä.

Elämme nopeiden muutosten aikaa.  

Muutoksissa, ajassa on pysyttävä tii-

viisti kiinni. Kaikki muutokset eivät ole 

positiivisia, niihin on vaikutettava. Par-

haillaan valtionvarainministeriö valmis-

telee yrittäjien kannalta huolestuttavia 

muutoksia Suomen verojärjestelmään.  

Julkisuudessa mahdolliset vaikutukset 

on esitetty vähäisiksi. Veroasiantuntijat 

kuitenkin toteavat useiden esitysten 

olevan sellaisia, että ne vaikuttaisivat 

jo yksittäisinä muutoksina yrittäjien 

verotusta kiristävästi, ja yhdessä ne 

voivat kiristää yrittäjän verorasitusta 

hyvin merkittävästi. Esimerkki tällai-

sesta perusyrittäjälle käsittämättömäs-

tä verokaavailuista oli syksyn aikana 

esillä ollut vapaan oman pääoman ra-

hastoa koskeva uudistus. Tämän han-

ke jäädytettiin, onneksi. Kaavailuja 

seuratessa näyttää kuitenkin siltä, että 

yrittäjän verotus monimutkaistuisi.  Täl-

lainen kehitys luo yhä suuremman tar-

peen sekä lyhyen että pitkän aikavälin 

verosuunnitteluun myös pienissä yri-

tyksissä. Tässä talous- ja työllisyysti-

lanteessa on vaikea ymmärtää sitä, 

että valtiovalta nakertaisi päätöksillään 

yrittäjyyden edellytyksiä, varsinkin kun 

vuosien aikana on systemaattisesti 

pyritty yksinkertaistamaan verotuskäy-

täntöjä mm. varausmahdollisuuksia 

vähentämällä ja poistamalla. Nyt tarvi-

taan kannustavaa veropolitiikkaa ja 

yrittäjyyden edellytyksiä vahvistavia 

toimia. Verojärjestelmässä on säilytet-

tävä yrittäjyyden kannustimet!   

Valtionvarainministeriön ja pankkien 

viimeisimpien talousennusteiden mu-

kaan globaali talouskasvu on käänty-

mässä positiiviseksi. Etlan tutkija Han-

nu Kaseva tosin varoitti Hämeen Sano-

missa tammikuussa talousennusteiden 

katteettomasta optimismista. Teolli-

suuden tuotannon ja viennin romahdus 

arvioidaan hänen mukaansa ennusteis-

sa liian pieneksi. Edessä voi olla jopa 

viiden vuoden jakso jolloin talous ei 

merkittävästi kasva ja työttömyys pa-

henee. Tulevaisuuden suunnitelmissa 

on huomioitava myös hitaan kasvun 

mahdollisuus. Miten kauan kotimarkki-

namme ja kotimainen kulutus kykenee 

pitämään palvelusektoriakaan nykyi-

sessä vauhdissaan? Palvelusektori on 

menettänyt vähiten (reilut 8 %) liike-

vaihtoaan talouden alamäessä vuoden 

2009 ensimmäisen vuosipuoliskon ai-

kana. Samaisen Tilastokeskuksen sel-

vityksen mukaan savolaiset pk-yrityk-

set ovat menestyneet kohtuullisesti 

vuoden 2009 alkupuoliskolla maailma-

tilanne huomioon ottaen.  Pienyritysten 

liikevaihto supistui vähemmän kuin 

suuryritysten, alueellamme liikevaihdon 

lasku oli Kainuun ohella maltillisinta.  

On pidettävä huoli, että taantuma ei 

enempää kouraise aluettamme ja yri-

tyksiämme. Tämä on tärkeä tavoite 

alueelliselle sidosryhmäyhteistyöllem-

me, jota vahvistamme tulevana vuon-

na. Julkiset kehitysvarat on suunnat-

tava niin, että niistä on konkreettista 

apua ja että ne tuovat lisäarvoa yrityk-

sille. Aluehallinnon on tuotettava yksin-

kertaisesti saatavilla olevia yrityspal-

veluja. Oppilaitosten työharjoitteluja 

sekä ammattikorkeakoulun ja yliopis-

ton opinnäytetöitä on suunnattava 

entistä enemmän myös mikro- ja pien-

yritysten kehitystarpeisiin, sillä siellä 

itää tulevaisuuden menestys. On suun-

nattoman paljon toimia, joita eri toimi-

jat voivat tehdä alueen yritysten – ja 

sitä kautta myös yhteiseksi – hyväksi. 

Savon Yrittäjien kautta viemme tätä 

viestiä eteenpäin. Tarvitaan hyvää yh-

teistä tahtoa, ymmärrys mikro- ja pk-

yritysten merkityksestä aluetaloudelle 

ja näky siitä, että Pohjois-Savon hyvin-

vointi on yhteinen asia. Sillä se on.

 

Erinomaista, tuloksekasta vuotta 2010!

Voimaa – Virkeyttä – Viisautta.

Sirpa Alho-Törrönen, puheenjohtaja

Savon Yrittäjät ry

puh. 044 323 7000

sirpa.alho-torronen@anakom.com

YRITTÄJYYS KANTAA SUOMEA
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Yksikään ei huku tutkii

Yrityksille joulukuussa tehdyn kyselyn 

perusteella yrittämisen edellytykset 

ovat heikentyneet noin puolessa poh-

joissavolaisista yrityksistä. Kovimmin 

taantuma on vaikuttanut teollisuuteen 

ja vähiten palvelualaan. Sopeuttamis-

toimenpiteistä yleisin on yrittäjän oman 

palkkatulon pienentäminen. 

Savon Yrittäjien ”Yksikään ei huku” 

-hanke tutki taloudessa tapahtuneiden 

muutosten vaikutuksia pk-yritysten lii-

ketoimintaan. Kyselyyn vastanneista 

noin 500 yrittäjästä 45 prosenttia oli 

sitä mieltä, että yrittämisen edellytyk-

set ovat viimeisen vuoden aikana hei-

kentyneet. Palveluyrityksistä noin puo-

let oli sitä mieltä, että tilanne on pysy-

nyt ennallaan, kun taas teollisuus-

yrityksistä 70 prosentilla tilanne oli 

heikentynyt.  

- Palvelualalla taantuman vaikutukset 

ovat ainakin toistaiseksi pienemmät, 

mutta taantuma iskee palveluihin 

yleensä viiveellä. Tähän asti irtisanotut 

ja lomautetut ovat olleet ansiosidon-

naisten päivärahojen piirissä, mutta 

kun korvaukset loppuvat, vaikutukset 

tuntunevat myös palveluiden käytös -

sä, projektipäällikkö Kai Kolehmainen 

Savon Yrittäjistä kertoo.

Yleisimmin yritysten toiminnan edelly-

tyksiin on vaikuttanut kysynnän hei-

kentyminen ja tätä kautta kannatta-

vuuden väheneminen. Noin kolmasosa 

yrityksistä on huomannut asiakkaiden 

ja kumppaneiden maksuvaikeuksien 

yleistyneen kuluneen vuoden aikana. 

Taantuma ei kuitenkaan aina merkitse 

liiketoiminnan supistumista, 15 pro-

Taantuma tuntuu Pohjois-Savon yrityksissä

senttia kyselyyn vastanneista koki lii-

ketoiminnan edellytysten parantuneen 

ja saman verran yrityksistä oli myös 

palkannut uutta työvoimaa. 

Pienyrittäjä joustaa 
omalla palkallaan

Yritykset ovat vastanneet taantumaan 

erilaisin toimenpitein; yleisimpänä so-

peutumiskeinona pienissä yrityksissä 

on käytetty yrittäjän oman palkan pie-

nentämistä. Lomautuksia ja irtisano-

misia on käytettyä lähinnä yli 20 hen-

keä työllistävissä yrityksissä. 

- Siinä missä suuryrityksissä ja julki-

sella sektorilla keskustellaan palkan-

korotuksista, voi pienyrittäjän ainoa 

vaihtoehto olla omien palkkatulojen 

pienentäminen, Kolehmainen analysoi 

tilannetta.

Asiantuntija avuksi 
toimenpiteiden suunnitteluun?

Yritykset ovat myös suunnanneet omaa 

toimintaansa uusiin tuotteisiin ja pal-

veluihin tai uusille alueille. Sopeutta-

mistoimenpiteitä suunniteltaessa yri-

tykset eivät pääsääntöisesti ole käyt-

täneet ulkopuolisia asiantuntijoita. 

Yleisimmin neuvoja on pyydetty tili-

toimistolta tai toisilta yrittäjiltä. 60 pro-

senttia niistä yrityksistä, jotka ovat 

tehneet liiketoiminnan tervehdyttämis-

toimenpiteitä, on saanut yrityksensä 

kannattavuuden paranemaan. 

- Hyvä kirjanpitäjä on yrittäjälle tär -

keä kumppani, mutta myös muunlais-

ta apua on tarjolla taantuman takia 

ongelmiin joutuneille yrityksille. ”Yksi-

kään ei huku” -hankeen kautta on 

mahdollista saada eri toimialojen 

asian tuntijoita avuksi asioiden selvit-

telyyn ja meihin on kesäkuun jälkeen 

ollut yh teydessä noin 50 yritystä. Ko-

kemuksemme on, että mitä aikaisem-

min ongelmiin tarttuu, sitä enemmän 

on asioiden eteen tehtävissä, Koleh-

mainen kertoo vielä hankkeen kuulu-

misia.  

Kyselyyn vastanneista yrityksistä vii-

desosa ilmoitti tarvitsevansa liiketalou-

dellista, juridista tai rahoitusvaihto-

ehtojen selvittämiseen liittyvää apua. 

Lisätietoja: 

Kai Kolehmainen

Savon Yrittäjät, Yksikään ei huku

projektipäällikkö

p. 044 3680 503

kai.kolehmainen@savon.yrittajat.fi  

Projektipäällikkö Kai Kolehmainen.
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Suomen Yrittäjät aluejärjestöineen ja 

paikallisyhdistyksineen on aikoinaan 

perustettu neuvonta- ja edunvalvonta-

järjestöksi. Molemmat aihealueet ovat 

edelleen vahvoja järjestön tekemisis-

sä. Yrittämisen toimintaympäristö on 

tosin ”taistelusta” huolimatta muuttu-

nut yhä monimutkaisemmaksi. Kan-

sainvälisyys on lähes jokaiselle joka-

päiväistä, oman vientitoiminnan lisäk-

si kansainvälisessä omistuksessa 

olevat yritykset ovat tunkeutuneet kai-

kille toimialoille meidän kotimarkkinoil-

la. Yritykset hoitavat julkisia palveluja 

yhä enemmän ja enemmän. Tiedot 

kulkevat sekunnin murto-osissa vaikka 

maailman ääriin. Toiseen ihmiseen saa 

yhteyden vaikka hetkessä. Verotus 

muuttuu kaiken aikaa, samoin työlain-

säädäntö. Yleisesti lakeja ja asetuksia, 

jotka koskevat yrittämistä on lähes 

2000 ja koko ajan tulee lisää – osa hel-

pottaa, mutta valitettavan moni tuo 

lisää muistettavaa.

Savon Yrittäjien toimistoon jäsenyrittä-

jät ottavat päivittäin yhteyttä mitä eri-

laisimpien eteen tulevien ongelmien 

ratkaisemiseksi. Osaa näistä voidaan 

auttaa, mutta osa on sellaisia, että olisi 

pitänyt jo alun perin pitänyt toimia toi-

sin. Syitä on monia, mutta yksi on sel-

västi muita suurempi syy – en tiennyt!

Yrittäjä tietää parhaiten 
yritystoiminnan sudenkuopat

Tässä Savon Yrittäjien jäsenille jaetta-

vassa tiedotteessa on jatkossa tarkoitus 

nostaa esille erilaisia yrittämisen ja yri-

tystoiminnan sudenkuoppia tai asioita, 

jotka on hyvä tietää, vaikka ne tulisivat 

eteen harvemmin. Yhteydenpito viran-

omaisiin, yritysten väliset sopimukset, 

työsopimukset, vuokrasopimukset, lo-

mauttaminen tai irtisanomiset, sähköi-

nen kaupankäynti, verkostoissa tai ali-

hankkijana toimiminen, vienti, tuonti, 

teleliikenne, francising-yrittäjyys, eri-

laisten ohjelmien hankinnat, julkisille 

organisaatioille tarjoaminen, yrittäjän 

eläke tai yleensä sosiaaliturva, verotus 

jne. – siis ihan mitä asioita tahansa. Tar-

koitus on lisäksi kertoa, keneltä vinkki 

Toimitusjohtajalta

Kuopataan sudet porukalla!

asian tuomiseksi muiden yrittäjien hyö-

dynnettäväksi on tullut.

Toivon, että tästä ”vinkit yrittäjältä yrit-

täjälle” palstasta tulisi käytetty, suosit-

tu, monipuolinen, mutta ennen kaikkea 

sellainen, että siitä olisi mahdollisim-

man monille yrittäjille hyötyä.

Pistä tieto jakoon

Siis, ole yhteydessä omaan paikallisyh-

distyksen puheenjohtajaasi, Savon Yrit-

täjien henkilöstöön tai allekirjoittanee-

seen sudenkuopasta tai asiasta, josta 

haluat muillekin yrittäjille kertoa, varoit-

taa tai muuten vain neuvoa vahinkojen 

välttämiseksi tai hyödynnettäväksi.

Eino Fagerlund, toimitusjohtaja

Savon Yrittäjät

p. (017) 368 0501 tai 

eino.fagerlund@yrittajat.fi 

Ps. Menestystä ja hyviä hetkiä 

vuodelle 2010.

Toimistosihteeri

Jaana Paulanne-Sahrio

puh. 368 0500

Järjestöpäällikkö

Tuula Palojärvi

puh. 368 0504, 044 368 0504

Järjestösihteeri

Mia Hakulinen

puh. 368 0508, 044 368 0508

Jäseneksi liittyminen

Arja Sutinen

puh. 050 412 3851, 0440 344 005

Osuva projektipäällikkö

Arto Nykänen

puh. 368 0507, 044 368 0507

Osuva projektisihteeri

Eeva Pekonen

puh. 368 0505, 044 368 0505

Yksikään ei huku -projektipäällikkö

Kai Kolehmainen

puh. 368 0503, 044 368 0503
 

Yksikään ei huku -projektisihteeri

Mari Huohvanainen

puh. 368 0530, 044 368 0530

Savon Yrittäjien toimisto 

palvelee ark. klo 8–16:

Haapaniemenkatu 40

70110 Kuopio

etunimi.sukunimi@yrittajat.fi 

www.savonyrittajat.fi 

Toimitusjohtaja

Eino Fagerlund

puh. 368 0501, 044 368 0501
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1. VEROT JA RAHAT
Rahoituksen saatavuus: millä • 

ehdoilla ja mihin hintaan?

Katso-tunnus on pakollinen • 

yrityksille

Palkansaajan verokortti • 

vuonna 2010

Tärkeitä lukuja 2010• 

Verouutuudet 2010 • 

pähkinänkuoressa

Konsernitilinpäätöksen • 

laatimisvelvollisuuteen 

helpotusta alakonserneille

Verotuksen viivästyskorot ja • 

veronpalautuksen korko

Kannattaa ottaa omasta • 

yhtiöstä myös palkkaa

Pitkäaikaissäästäminen • 

ja verotus 2010

1  2010

Suomen Yrittäjien

YrittäjäInfon

löydät netistä osoitteesta

www.yrittajat.fi 

Jäsensivuille kirjaudutaan

jäsennumerolla

Jos haluat saada Infon

paperiversiona, ota yhteyttä

Savon Yrittäjien toimistoon

puh. (017) 368 0500 / 

Jaana Paulanne-Sahrio

Kilometrikorvaukset 2010• 

Päivärahat 2010• 

2. TYÖNANTAJAN ABC
Ensimmäisen työntekijän • 

palkkatukea myönnetään 

yli 160 kunnan alueella

Arkipyhät vuodenvaihteessa• 

3. YRITYSTOIMINNAN ABC
Haluatko parantaa yrityksesi • 

tuottavuutta?

Kyläkauppatuki jatkuu • 

vuoden 2014 loppuun

Kansainvälinen uusiutuvan • 

energian verkkosivusto avattu

Palveluyritysten asiointipiste • 

avattu

Uudet aluehallintovirastot• 

Uudet ELY-keskukset• 

Kiinteistöjen kirjaamisasiat • 

käsitellään nyt maanmittaus-

toimistoissa

Kuluttajaviraston tuoteturvalli-• 

suusvalvontatehtävät Tukesiin

Käräjäoikeusverkosto • 

uudistuu

BARENTS-FOORUM  • 

18.3.2010 Helsingissä – Ba-

rentsin alueen mahdollisuudet 

ja näkymät pk-yrityksille

Julkista hankintaa koskeva • 

ennakkopäätös

4. YRITTÄJÄ IHMISENÄ
Yrittäjän työttömyysturvan • 

muutokset vuoden 2010 

alusta

Kaavi
Linjaraivausurakoitsija • 

Kari Räsänen

Kiuruvesi
Rth-Palvelut• 

Kuopio
Burts tea and coffee/• 

Piisli Yhtiöt Oy
DancSari• 

Flearoom• 

JSP Tekniikka Oy• 

Jääskeläinen Eemeli/Rakentaja• 

Ketola Jukka/Entisöijä• 

King’s Lair Oy• 

Koneurakointi Laitinen ja • 

Väänänen Oy
Kotiapu Lea• 

Kraemer Katariina/ StudiOne• 

Kuopion Betonilattiat Oy• 

Kuopionlahden Laskenta • 

Salolahti Oy

Savon Yrittäjien uudet jäsenet 1.11.–31.12.2009

Käämityö Kalevi Kekkonen• 

Leväsen Grilli/Sutina Ky• 

Mainostoimisto Aihe Oy• 

OH-Timpurs Oy• 

Parturi-Kampaamo N.joy• 

Pinnoitusurakointi Koponen Oy• 

Ravintola Ankkurinappi/• 

Ravintola-Team Oy
Saneerauslinkki Oy• 

Sellmark Oy• 

Sorsasalon RT-Palvelut Oy• 

Taide ja Kehys Laila K. Ky• 

Tekplus• 

Vaatturiliike Pirjo Kokko• 

Lapinlahti
PMB-Sistustus & Saneeraus• 

Leppävirta
Usko Unelmiisi• 

Maaninka
Forte Sport Oy• 

Siilinjärvi
Finteke Oy• 

Kapa Sähkö• 

Kotisairaanhoito- ja kotipalvelu • 

Helmi Ky

Suonenjoen Käsi- ja 
Pienteollisuusyhdistys

Savoka Oy• 

Varkaus
Mustekolmio/• 

Varkauden Mustepalvelu Ky
Parturi-Kampaamo Pikku-Pipsa• 

Talo Terveys Lajunen Oy• 

Varkauden Talotoimi• 

Varkauden Vanhaintukisäätiö• 

Visma Services Teemuaho Oy / • 

Varkauden toimisto

Vesanto
JH-TyöApu/Jukka Hänninen• 

Kotiapu Terhakka• 
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Vinkkejä yrittäjältä yrittäjälle

Muista huolehtia jaksamisestasi

Vakuuta rahtikuljetus

Yrittäjän kuntolomatoiminta

Yrityksen lähettäessä rahtia maanteitse, 

ei välttämättä korvausasiat tavaran 

mahdollisen vaurioitumisen tai katoami-

sen osalta ensimmäisenä käy mielessä. 

Ainakin yli 20 euroa kilolta maksavan 

rahdin osalta kannattaa tehdä vakuu-

tukset kuljetuksen ajaksi kuntoon. 

Rahtikuljetuksia säädellään tiekuljetus-

sopimuslaissa. Laissa säädetään kor-

vausvelvollisuudesta, jos tavara katoaa, 

vähentyy tai vahingoittuu. Kuitenkin esi-

merkiksi kokonaan kadottamisesta kor-

vauksista säädetään niin, että kuljettava 

on velvollinen korvaamaan kotimaisissa 

kuljetuksissa 20 euroa rahtikilolta. Kor-

Kerro vinkki
Tiedätkö yrittäjän arkipäivää hel-

pottavia asioita? Oletko oppinut 

jotakin kantapään kautta, tai on-

ko sinulla muuten jokin asia, jon-

ka esille nostamisen uskot aut-

tavan myös muiden yrittäjien 

elämää. Kerro vinkkejä niin laite-

taan tietoa jakoon. Jatkossa nos-

tamme tällä palstalla yrittäjien 

vihjeistä tulleita asioita esiin. 

Ota yhteys: Savon Yrittäjät, 

toimitusjohtaja Eino Fagerlund,

p. (017) 368 0500 tai 

eino.fagerlund@yrittajat.fi 

vausperusteena rahdin paino on kuiten-

kin sellainen, että monissa tapauksissa 

se ei riitä korvaamaan kadotettua tava-

raa. Ongelmia saattaa tulla korvaus-

perusteiden osalta myös tilanteissa, 

joissa rahti ensin katoaa, mutta toimite-

taan sen löydyttyä viivästyneenä mää-

ränpäähän. Lain mukaan kuljetusyrityk-

sillä on 28 vuorokautta aikaa etsiä hä-

vittämänsä tavara. Tämä saattaa muo-

dostua tavaran kuljetettavaksi jättäneen 

tahon osalta ongelmalliseksi erityisesti 

sellaisten kuljetusten yhteydessä, jotka 

pitää saada perille johonkin tiettyyn 

ajankohtaan mennessä. Tällainen rahti 

kannattaa vakuuttaa myös mahdollises-

ta toimittamisen viivästymisestä aiheu-

tuneita kuluja silmällä pitäen. 

Vaikka lain mukaan rahtikirjan käyttö 

ei ole pakollista, on se kuitenkin suo-

siteltavaa molempien osapuolten oi-

keusturvan takaamiseksi. Kuljetusyri-

tyksillä voi olla myös omia vapaaehtoi-

sia vakuutuksia, joiden korvaukset ovat 

laajempia kuin tiekuljetussopimuslais-

sa. Tarkempia tietoja rahtikuljetusten 

vakuuttamiseen liittyen saa omasta 

vakuutusyhtiöstä.

Tämän vinkin antoi Arja Montonen, 

Lasilinkki Oy.

Suomen Yrittäjät ry toteuttaa yrittäjien 

lomatoimintaa Maaseudun Terveys- ja 

Lomahuolto ry:n kanssa. Terveys- ja 

Lomahuolto tekee päätökset lomatuen 

myöntämisestä ja vastaa lomatoimin-

nan käytännön järjestelyistä. Lomat 

toteutetaan Raha-automaattiyhdistyk-

sen myöntämän vuosittaisen määrä-

rahan turvin. Vuoden 2010 aikana 

RAY:n tuki mahdollistaa noin 7500 

henkilön ja noin 1200 yrittäjän/yrittä-

jäperheenjäsenen tuetun loman.

Lomatukea haetaan henkilökohtaisella 

tai perhekohtaisella hakemuslomak-

keella. Lomatukihakemus palautetaan 

viimeistään 3 kk ennen haetun loman 

alkamista Suomen Yrittäjiin tai loma-

järjestöön.

Perustelut lomatuelle ovat välttämät-

tömät: Taloudelliset, terveydelliset ja 

sosiaaliset syyt tulee kuvata hakemuk-

sessa. Tukea ei voi saada peräkkäisi-

nä vuosina. Lomatuki on tarkoitettu 

niille, joilla ei muuten ole mahdollista 

lomailla.

Lisätietoja 

netissä osoitteessa: www.yrittajat.fi /

fi -FI/suomenyrittajat/kuntolomat/ 

tai Maaseudun Terveys- ja Loma-

huolto (MTLH ry) 

p. (09) 2418 096/ Airi Tella tai 

p. (09) 2418 406/ Maarit Kainulainen.



Etuja Pohjois-Savon liikunnan  
järjestämiin tapahtumiin 

Savon Yrittäjien jäsenille 

Sitovat ilmoittautumiset: Savon Yrittäjät/ 
mia.hakulinen@yrittajat.fi tai 017-3680 508 

Ylös, ulos ja ulkoilemaan 
 

Puijon Laturetki hiihdetään la 13.2.2010 
Lähtö- ja tulo hotelli IsoValkeisella. 

ETU –4€ osallistumismaksusta 1.2.mennessä  
ilmoittautuville   

 
Kunnon Askel pe 21.5.2010 

Kunnon Askel on naisten kuntoilutapahtuma, jo-
hon voit osallistua juosten tai kävellen. Lisäksi 

luvassa nimenomaan naisille suunnattua oheisoh-
jelmaa. Miehiä paikalle kaivataan ainoastaan katso-

jan rooliin! 
ETU –4€ osallistumismaksusta 

 
Kuopio Maraton 4.9.2010 

ETU –4€ osallistumismaksusta 30.5. mennessä 
ilmoittautuville  

 
Lisätietoja tapahtumista  

www.pohjois-savonliikunta.fi  

Merkitse kalenteriin

Ilmoita 
YrittäjäInfossa

Kevään Yrittäjän Iltakoulut 

Tapiolan kanssa jo perinteeksi muodostuneet Yrittäjän Ilta-

koulut järjestetään Kuopiossa 16.2. ja Iisalmessa 17.3. Tilai-

suudet alkavat klo 17.30 ilmoittautumisella ja kahvitarjoi -

lulla. Avauspuheenvuorojen jälkeen annetaan vuoro illan 

pääpuhujalle – Kuopiossa elokuvaohjaaja Markku Pölönen 

ja Iisalmessa maalaislääkäri Tapani Kiminkinen. Puheen-

vuorojen jälkeen pidetään ”jälki-istunto”, jolloin yrittäjät 

voivat vapaamuotoisesti tavata toisiaan ja keskustella 

pienen purtavan sekä virvokkeiden lomassa.

Kuopion iltakoulu pidetään Hotelli IsoValkeisella (Maja-

niementie 2) ja Iisalmen iltakoulun paikka tarkentuu lähi-

aikoina. Merkitse haluamasi ajankohta kalenteriin ja seuraa 

ilmoittelua.

1  2010

Jäsentiedote

Tässä numerossa mm.
Taantuma tuntuu Pohjois-Savon yrityksissä ........ 4

Vakuuta rahtikuljetus ........................................... 7
Etuja liikuntatapahtumiin ................................... 8

Ilmoitushinnat 2010

Sivun koko A4 (210 x 297 mm)

• 1/1 etukannen sisäsivu 750 €

• takakansi (210 x 257 mm)  700 €

• 1/1 sisäsivu  650 €

• 1/2 sisäsivu  400 €

Hinnat alv 0 %

Jäsenetu näistä hinnoista -20 %

Ilmestymisaikataulu 2010:  

  Aineistopäivä Ilmestyy

•  nro 1 4.1. vko 3

•  nro 2 1.3. vko 11

•  nro 3 3.5. vko 20

•  nro 4 23.8. vko 36

•  nro 5 11.10. vko 43

•  nro 6 29.11. vko 50

Painosmäärä ja jakelu:

Savon Yrittäjät ry jäsenyritykset,

painos n. 4000 kpl

Ilmoitustilan varaukset ja aineistot:

Savon Yrittäjät ry

Tuula Palojärvi

tuula.palojarvi@yrittajat.fi 

p. (017) 368 0504

Aineistot tulostusvalmiina pdf-muodossa


